

Зайнуллина, Ю. Орлица Алтынай не вернулась после зимовки, самец Алтын нашел себе новую пару / Ю. Зайнуллина, - Текст: электронный // Челнинские известия. – 2024. – URL: <https://chelny-izvest.ru/news/facts/orlica-altynai-ne-vernulas-posle-zimovki-samec-altyn-nasel-sebe-novuiu-paru>. – Дата публикации: 19.04.2024

Орлица Алтынай не вернулась после зимовки, самец Алтын нашел себе новую пару

Юлия Зайнуллина, 19 апреля 2024 - 17:23

0

Алтын и новая хозяйка гнезда стали родителями

Орнитологи национального парка «Нижняя Кама» продолжают четвертый год следить в режиме онлайн за гнездом солнечных орлов в Альметьевском районе. И этой весной хозяйка гнезда – самка Алтынай не вернулась после зимовки. Ее судьба неизвестна, либо она не пережила зиму, либо сменила локацию по каким-то причинам, но у орлов это бывает крайне редко.

Супруг Алтын тоже не дождался Алтынай, и новой хозяйкой в гнезде стала самка, которую назвали Нова. Как делится орнитолог Ринур Бекмансуров, она очень молода, ей нет четырех лет. Ее первый брачный период с самцом намного старше ее, и Нова уже снесла свое первое в жизни яйцо.

«Молодые орлы в качестве родителей - явление не частое. Поэтому события в этом гнезде интересны вдвойне. Как сложится дальнейшая жизнь Алтына и его новой подруги, нам еще предстоит узнать. Алтын в последние дни хромал на левую лапу, явно он травмирован, это может вызвать трудности во время охоты. Но надеемся, что все будет хорошо у этой пары», - делится Ринур Бекмансуров в своем блоге.

Подробнее: <https://chelny-izvest.ru/news/facts/orlica-altynai-ne-vernulas-posle-zimovki-samec-altyn-nasel-sebe-novuiu-paru>